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Betreff: Einspruch gegen die Änderungen im Erlass zur Unterrichtsversorgung und die damit verbunden Maßnahmen 

Sehr geehrte Frau / sehr geehrter Herr [NAME DES ABGEORDNETEN], 

mit großem Bedauern und wachsender Sorge wende ich mich an Sie, um gegen die aktuellen Änderungen im Erlass zur Unterrichtsversorgung des Lehrpersonals in Sachsen-Anhalt zu protestieren. Die Anordnungen, die zu großen Klassen, einer eingeschränkten individuellen Förderung, Überlastung der Lehrkräfte und einer Verschlechterung der Unterrichtsqualität führen, sind aus meiner Sicht äußerst problematisch und gefährden die Zukunft unserer Schülerinnen und Schüler sowie die Gesundheit des Lehrpersonals.
 
Die geplanten Maßnahmen, insbesondere die Erhöhung der Klassenstärken und die unzureichende Berücksichtigung der Lehrergesundheit, sind kurzsichtig und vorprogrammiert, um langfristig negative Folgen nach sich zu ziehen. Die Überfüllung der Klassenräume führt zu einer erheblichen Verschlechterung der Lernbedingungen, was die individuelle Förderung der Kinder stark einschränkt. Gerade in einer Zeit, in der eine individuelle Betreuung und Förderung wichtiger denn je sind, ist diese Entwicklung kontraproduktiv.
 
Zudem wird die Belastung der Lehrkräfte durch die Anordnungen massiv erhöht. Die Überforderung und die fehlende Rücksichtnahme auf die Gesundheit des Personals erhöhen das Risiko von Burnout und krankheitsbedingten Ausfällen, was die Unterrichtsversorgung weiter gefährdet. Die Verschlechterung der Arbeitsbedingungen wirkt sich negativ auf die Motivation und das Engagement der Lehrkräfte aus und beeinträchtigt letztlich die Qualität des Unterrichts.
 
Ich fordere die Landesregierung auf, diese Maßnahmen dringend zu überdenken und stattdessen in die Qualität der Bildung sowie in die Gesundheit und das Wohlbefinden des Lehrpersonals zu investieren. Eine nachhaltige und qualitativ hochwertige Bildung ist nur möglich, wenn die Rahmenbedingungen stimmen und die Bedürfnisse aller Beteiligten berücksichtigt werden.
 
Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit. Ich hoffe auf eine positive Veränderung im Sinne der Schülerinnen, Schüler und Lehrkräfte in Sachsen-Anhalt.
 
Mit freundlichen Grüßen
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